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アンケート対象：1・2 年生 

アンケート集計日：令和 6 年 1 月 12 日～19 日 

回答者数 58 人 

 

学生生活でお世話になっている事務室についてのアンケートです。 

足利短期大学では授業を担当する教員だけではなく、総ての教職員が学生の皆さんのより

よい学習環境確保のため援助をしています。皆さんからの意見を参考にいたしますので、ご

協力ください。 

以下の各質問に対して、１つの回答を選択してください。また、理由・意見等もご記入くだ

さい。特に『いいえ』を書いた場合は、その理由を記入してください。 

 

 

Q1．次の点については、スムーズに行われていますか 

各種手続き・レポート提出・保健関係書類提出 等 

はい ふつう いいえ 

49 人 8 人 1 人 

84.5％ 13.8％ 1.7％ 

 

Q2 事務職員の学生への窓口対応について、満足に行われていますか 

親切であるか・迅速であるか・適切であるか 等 

はい ふつう いいえ 

50 人 8 人 0 人 

86.2％ 13.8％ 0％ 

 

Q3 事務室の施設・設備について 

必要なものは備わっているか・利用時間は適切であるか 等 

はい ふつう いいえ 

43 人 14 人 1 人 

74.1％ 24.1％ 1.7％ 

 


